
                                                                 

       Csapataink eredményei – 2008. május 14-18 : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 22.forduló - 2008.05.17.  12.00 óra   
XII. Csörsz u.2-4. - TF pálya, 30 néző, műfüves nagypálya 

 

VITAT(6)ATLAN KÜLÖNBSÉG 

 

Tabáni Spartacus – Szent Pál Akadémia 7-1 (4-0) 

G: Pataky (2), Királyvölgyi (2, az első 11 –esből), Paulovics, Bagdy, Almási,  

 

Németh I. 5 – Garancsy 4 (Pávlitz 4), Neidert 4 (Akay 4), Kovács 5, Balázs I. 5 – Paulovics 6 –   

Királyvölgyi 6, Bagdy 5 (Gallatz 5), Farnadi 4 (Leki 4), Almási 4 (Szekér 6)– Pataky 6 

 

 
 Kezdjük az örömteli közhelyekkel: Jó (sőt túl jó) idő, jó pálya, 16 Tabán játékos és a bajnokságunkban szokatlan 
módon partjelzői segítséget kapó jó játékvezető. Gondolhatnánk minden ideális egy színvonalas ifjúsági mérkőzés 
megrendezéséhez. Ám csöpp déja vu érzés vett erőt rajtunk, amikor megláttuk, hogy ellenfelünk a nemrég legyőzött Testvériség 
csapatához hasonlóan 9 fővel vág neki a küzdelemnek. Szerencsére csapatunk elért már arra a szintre, hogy egy ilyen kettős 
emberelőny esetén ne legyen kérdés, hogy a mérkőzésen ki lesz a győztes. Sajnos viszont annyira még nem vagyunk (és talán 
nem is leszünk) profik, hogy kihasználjuk a helyzetet és a gólarány javítás mellé színvonalas játékot is szállítsunk az ismét szép 
számban megjelenő szurkolóinknak. Ellenfelünk alapjában véve nem rossz képességű társaság, amiről tanúbizonyságot tettek 
az őszi összecsapásunk folyamán, amikor egy nagyon nehéz meccsen arattunk minimális győzelmet ellenük. Most is, a 
lehetőségeikhez képest fegyelmezetten visszaálltak és abból próbáltak kontrázgatni. Ugyan többnyire hamar elhaltak ezek a 
kísérletek, ám a rendkívül veszélyes csatáruk néha még így is gondot okozott. Talán a szezon legélvezhetetlenebb játékát 
nyújtottuk a mai napon, bár a győzelmünket így sem veszélyeztette semmi egy percig sem. Lassan, pontatlanul építgettük 
akcióinkat, amelyek ismét a szélek helyett középen gördültek. Az emberelőnynek és az egyéni képességek közti különbségnek 
köszönhetően azonban megérdemelt a győzelmünk. A bajnokság ezáltal a finiséhez érkezett, ahol a hátralévő négy ki – ki 
meccsen dől el, hogy a felsőház melyik helyén végez csapatunk. A véghajrá első meccsén a bajnokaspiráns LTC ellen kell 
bizonyítanunk, bár lehet, hogy csúszik a találkozó, mivel híreink szerint ellenfelünk külföldre utazik. Mindenesetre az utolsó 
meccsek mindegyikén sokkal több kell, hogy elégedetten zárjuk az évet! 

Edző: Egyházi Gergely   

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés, rájátszás felsőház 3.forduló - 2008.05.17.  9.00 óra  

IV. Fóti út 8-10. - Cérna pálya, 20 néző, füves nagypálya 

ÚJ-PEST, RÉGI PÁLYA 

 

UTE – Tabáni Spartacus      3-0 (2-0) 

G: - 

 

Kajdy 5 - Cseh-Szombathy 5, Zincenko 5, Chorfi 5, Bejczi 4.5 – Floidl 4, Kerekes 5, Szekeres 5 

                (Salánki 5) – Gulyás 4.5 (Zsila 4.5), Szőke 5, Bea 4 (Lakatos 5) 

 



 
A jó öreg fóti úti Cérna pálya. Már a bejárat sem a régi. Illetve: csak a bejárat nem a régi. Látszólag értelmetlenül, de 
megváltoztatták a beléptetést, így egymást kellett navigálnunk a környéken, hogy mindenki odataláljon. Szóval minden egyéb a 
régmúltat idézi. Hiába van az Újpestnek kitűnő létesítménye a Megyeri úton, ezzel a szomszédos pályával semmit nem 
törődnek. A pálya talaja még hagyján, de az öltözők, a WC-k. Mit WC-k? Egy darabot találtunk, az sem volt a legbiztatóbb 
állapotban. De legalább a játékvezető komoly volt. Talán BL- döntőn érezhette magát, olyan hevességgel buzgósodott a 
mérkőzés felvezetéseként. Nincs jelentősége. 
 
Az újpesti ifjak kicsit jobbak voltak, helyenként gyorsabbak. Az elején voltak lehetőségeink, egy-egy szép támadásvezetés. Azt 
kell mondanom, hogy helytálltunk. Néha csináltunk ügyes dolgokat, támadásokat, illetve védekeztünk hősiesen. Sajnálom, hogy 
végül nem találtunk be, pedig ott volt a sansz, amolyan dupla helyzet. Ezt a kifejezést arra használjuk, amikor egy akción belül 
két tuti gólt is lehetne lőni. Persze ez abszurd, mert az első után nyílván középkezdés következne. Gulyának volt még egy 
bíztató lehetősége, de ballal nem tudta igazán ellőni a labdát, a büntető eljátszásához pedig a kellő becstelensége hiányzott. Így 
hát maradt a tisztes háromgólos vereség. Fel a fejjel -jó csapat nyert ellenünk - tudtuk, hogy a felsőház nem lesz egy 
sétagalopp. 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 15.forduló - 2008.05.14.  18.00 óra   
XI. Hunyadi út . – Kelen-pálya, 35 néző, füves nagypálya 

 
EREDMÉNYES, SZÉP JÁTÉK 

 

Kelen SC - Tabáni Spartacus SKE      1-9 (1-4) 

G: Sütő ( 2), Zemplényi, Paulusz, Balázs, B.Nagy, Ormos (2), Fáth 

 

Pereg 5 – Jobbágy 6, Fáth 7 , Gantner 6, Jámbor 6 – Kondi 6, Zemplényi 6, Balázs 6 –  

                Paulusz 5, Sütő 6, B. Nagy 6 

cs:  Kiss 5,  Ormos 6, Mancher 6, Tóth 6, Dudás 5 

 
 Nagyon vártam már ezt a találkozót! Több szempontból is érdekesnek ígérkezett, szerencsére minden tekintetben 
beigazolódtak az előzetes várakozások. Nagyon jó minőségű füves pályán játszhattunk, ami ideális volt az elképzelt 
sokpasszos, technikás játéknak. Tavasszal döcögős mérkőzésen nyertünk, télen fegyelmezetlen játékkal is többgólos előnyre 
tudtunk szert tenni, előző bajnokinkon már látható volt, tudunk sokkal jobban játszani. Ezen előjelek függvényében volt 
izgalmas, mit is fog produkálni a csapat.  

Hamar magunkhoz ragadtuk az irányítást. Az egyértelmű volt, jobb képességű a csapatunk. Ügyes kisjátékok, 
labdatartás indult meg a középpályán. Védőink rendre visszakérték a labdát, ha nem volt egyértelmű a létszámfölény a kapu 
felé, így okosan kerestük a kínálkozó támadási lehetőségeket. Gabó, Bence sokat mozogtak, Paulusz Kristóf is rendre 
megjátszható volt. Gyors vezetésünk után, kicsit kezdett szétesni a szerkezet. Egyre több lett az egyéni megoldás, s mivel 
jobbszélsőnk nem volt elég erőszakos Gabó nagy vehemenciával szaladgált ki az ő posztjára is, ami egyrészt örömteli – láttam, 
hogy nagyon akar – másrészt előnytelen, hiszen így nem maradt bent center, befejező csatár. Próbáltunk minél nagyobb iramot 
diktálni, hiszen mindenki érezte, több gólt is elérhetünk. A cserék is ezeknek megfelelően történtek. Bár Ádám rosszulléte 
különleges alkalmat szolgáltatott, még szerencse, helyére beálló Márk igazán jó teljesítménnyel örvendeztette meg a csapatot. 
Kristóf az erőszakosság hiánya, a többiek pedig sérülés illetve fáradtság miatt jöttek le. Ormos Kristóf védőként és centerként is 
nagyot játszott. Nagyon tetszett még Döme előre játéka, Olivér harcossága a védelemben és szélsőként is – gól is lett a jutalma 
– Benji ötletes labdakihozatalai, és Marci érett, okos belső helyezkedése.  Ákos, Áron és a velük éppen együtt játszó balszélső ( 
Bence, Benedek, majd Olivér ) állandó veszélyt jelentettek az ellenfélre. Gabóval sem tudtak igazán mit kezdeni a kelenföldi 
srácok, bár ő sajnos sokszor megkönnyítette dolgukat. Nem tartotta eléggé a posztját, nem tartotta be az utasításokat, így 
sajnos mikor fáradtabb lett már nem volt elég hasznos, le is kellett hoznom. Barnabás és Dudás Áron mindent megpróbált mikor 
beálltak, Barna gyönyörű gólpasszt is adott. Ronkának nem jött ki úgy a lépés, mint előző mérkőzésünkön, talán a nagyobb 
terület nem volt előnyös számára, gólja így is szép munka volt.  

Jó csapat ellen könnyű jól játszani. Ma mi voltunk a jobbak, de ez kétségtelenül igaz akkor is, ha a Hidegkút és Kelen 
gárdáját vetjük össze. Így mi is szebb játékot produkáltunk. Több szép egyéni megoldás mellett főleg a passzok domináltak, ami 
nagyon tetszett. Az látható volt, nehéz ekkora pályát bejátszani, el is fáradtunk helyenként. Könnyebb dolgunk lesz, ha jobban 
tudunk posztjainknak megfelelően mozogni, tartani a szerkezetet, így segítve egymást a jobb szerepléshez. Szép volt fiúk! 

 
Edző: Kiss Zoltán 

 
 



 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 24. forduló –  2006.05.14.  17.00 óra 
I.Czakó u. 2-4., 30 néző - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

…MOST MÉG GÓLIÁT GYŐZÖTT! 

 

Tabáni Spartacus – Újpest SC      0-6 (0-2) 

G: -  

 

Szanthoffer 6 – Bavay 4,Csillag 4,Lukász 4,Hőnich 4 – Lénárd 4,Bagdy 4 –  

                          Prószéky 4, Gulyás M. 4, Szalai 4, 

cs: Sóvári 0, Mesterházy 4, Gyebnár M..4 

 
Az őszi újpesti győzelemmel végződött találkozón egy teljesen kiegyenlített küzdelmet láthattunk. A végén a mi szempontunkból 
csupán egy hihetetlen peches góllal kaptunk ki. Persze nem arra kell gondolni, hogy dramaturgiailag volt elhihetetlen, hisz ilyen 
és ehhez hasonló gólt láttunk már bőven – csupán pár másodperccel a hármas sípszó előtt kikapni – szóval nem egy 
szerencsés dolog. Arra gondoltunk, hogy majd tavasszal máshogy leszen. 
 
Nem lett máshogy. Illetve annyiban mindenképpen, hogy nagyobb volt a különbség. Persze azt már ránézésre látni lehetett, 
hogy egy-két nagyobb 96-os csatlakozott a vendégekhez, az előző meccshez képest. Nincs ezzel baj, hisz mégiscsak 96-os 
bajnokságról van szó. Milyen érdekes lenne, ha csak és kizárólag csupa 97-es és 98-as (kettő van belőle) együttessel lenne tele 
a liga…(!?) 
 
Az elején tartottuk magunkat. Lehetett érzékelni, hogy ezúttal nem nálunk lesz többet a labda, de ettől még nyilvánvalóan nem 
kell feladni a pontszerzés gondolatát. Az első félidőben bármennyire is több lehetősége volt az Újpestnek, mégis úgy éreztem, 
benne volt a 0-0 egy kicsivel több figyelemmel. Két szerencsétlenül bekapott gól után gyakorlatilag eldőlt minden, így 
felszabadultabban jöhettünk ki a második félidőre. Jól is kezdődött minden, bátran játszottunk, voltak formás akcióink, kimaradt 
helyzeteink. Ettől kicsit hátul fellazultunk, a vendégek pedig fizikumuk, önbizalmuk és helyenként jó játékuknak köszönhetően 
további gólokat termeltek. Ezúttal kénytelenek voltunk fejet hajtani a koránál fogva jobb csapat előtt. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 25. forduló –  2006.05.17.  11.30 óra 
X. Fehér út 9.,  30 néző - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

HAZAHOZTUK A  3 PONTOT 

 

MAC Népstadion – Tabáni Spartacus       1-8 (0-5) 

G: Prószéky (3), Csillag (2), Lukász, Bavay, ö 

 

Sóvári 6 – Bavay 6, Lukász 6, Szűcs 5.5, Hőnich 5.5 – Csillag 6.5, Lénárd 5.5 –  

                 Prószéky 7, Szalai 5.5, Bagdy 6 

 
Ha nem is a Népstadionban, nem is stadionban, de legalább egy katlanban. A jól ismert Fehér úti szebb napokat megélt gödör.. 
Viszonylagosan elfogadható játéktér és kapuméret.. (a megjegyzés nyílván annak szól, hogy nem mindegyik pályán voltak 
biztosítva ezek a minimum követelmények) 
A soros összecsapásra való készülődésben csak annyi volt a változatosság, hogy Ákos (bácsi) nagyobb csapata pesti 
összecsapásáról csupán a kezdésre esett be. Ezúttal Tamás bácsi volt a főnök, a melegítésnél, taktikánál és az egyéb 
szokásos lépéseknél az ő mondatai és mondókái szerint kellett cselekedni. 
Sóvári Danink nagy napja volt a mai. Először állt kezdőként bajnoki mérkőzésen a Tabáni Spari kapujában. Olyannyira, hogy 
végig övé volt a 70 perc, így gratulálunk és a sok sikert, kívánunk neki a jövőben jókívánságok sem maradhatnak el. Aki a 
teljesítményét (nyílván az edzéseken is) látta a MAC ellen, azelőtt nyilvánvaló, hogy teljes értékű csapattaggá érett illetve lépett 
elő. 
Az első félidőben úgy tűnt, hogy ezt a mérkőzést lesimázzuk. A játék képe alapján lehetett érezni, nincs egy súlycsoportban a 
két csapat. Jó játék (a hibákat itt ne említsük, hisz nem illik egy ilyen különbségű győzedelem után) gyors és az ellenfélnél 
lendületesebb akciók követték egymást és a gólok sem maradhattak el. Emeljük ki a gólok közül a legszebb első félidei 
eseményt .Egy mélységi átadást követően Prószéky Kristóf rendkívül okosan tette vissza a labdát Csillag Balunak aki, 
teketóriázás (nem az a stílusa) nélkül tizenakárhány méterről a bal felső sarokba húzta azt. Okos és látványos találat volt  
 



vezetéssel mehettünk szünetelni.  
A második félidőnek körülbelül az volt a legjelentősebb eseménye, hogy újra én lehettem a teljhatalmú edző, Tamás bácsi meg 
elégedetten ment el –népes családjával. Cseppet leálltunk a gólszerzéssel és a játék is kiegyenlítettebbé vált. Persze ne 
gondoljunk itt kiegyenlítettségre, csupán amiatt ragoztam, hogy a fölényünk nem volt olyan elsöprő. Nem nagyon volt cserém, 
így a frissítéseket a csapaton belüli átszervezésekkel kellett megoldanom. Volt jó és jobb próbálkozás nyílván ! A végén nem 
tudtunk kihagyni annyi helyzetet, hogy ne nőjön még a különbség, így  ezen szombati napon szerény hét gólos győzelemmel 
távoztunk. 
 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 

U11(’97)  BLSZ-NUPI  torna – április,  2008.05.18.  15.30 óra 
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya – füves pálya, 100 néző 
½ pálya, 5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc  
 
 

..EZT GYORSAN FELEJTSÜK EL.. 

 
Utolsó labdarúgó-szövetségünk által rendezett torna a csodálatos fekvésű, kitűnő minőségű pályán, ahol a rendezők minden 
egyes alkalommal (ha nem ők működtek közre a bíráskodásnál) gondoskodtak két remek játékvezető megjelenéséről. Szóval az 
összkép jó, a tornák és a szervezés mindig korrekt és sportszerű volt. Ezeknek a csapatoknak az edzőjét mind személyesen 
ismerem, nyílván nem a véletlen műve, hogy itt tényleg a fociról szólt minden. Persze nem bírom ki, le kell hát írni: bárcsak 
budapesti tekintetben is ilyen szavakat használhatnánk minden tornáról. 
 
Szombaton egy szűk kerettel bajnoki, vasárnap a teljes keretünkkel + Gyebnár Berci’98 a BLSZ-torna. Most nem volt az igazi a 
játék. Én fáradtságra nem akarok hivatkozni, maximum a fásultság szó lenne, ami elhagyná ajkam. Az eddigi duplarombusz 
(7+1-es) felállásunkhoz képest, változtattam – kevés sikerrel. Mi ezt szoktuk meg, ebben gyakoroltunk a legtöbbet, persze, hogy 
annyira nem érezhették gyerekeink a játékot. Mindenesetre szakmai koncepciónk által vázolt ilyen létszámra tervezett 2-4-1 –es 
felállási forma mellett döntöttem. Nem rossz ez, de közösen nem ezt szoktuk meg. Direkte még az utolsó meccsen sem tértem 
el ettől, mert ezt a napot ennek jegyében terveztem. Persze nem csak ez volt itt. Nem volt olyan egyén közöttünk, aki a 
holtponton átsegítette volna a csapatot. Csupa csupa eminenciást láthattunk „csak” a mai napon. Ezáltal a felhőszakadástól 
sem mentes délutánon két egygólos vereség és egy eldöntetlen jutott osztályrészül. A futball öröme azért így is megvolt, mert 
azért ne feledjük, hogy a lényeg mégiscsak ez! 

 
 

A keret: Szanthoffer 6, Sóvári 5 – Bavay R. 4, Prószéky K. 4, Szűcs B. 4, Csillag B. 4, Lukász L. 4,  

              Hőnich A. 4, Lénárd B.4, Vértes V. 4, Krepuska D. 4, Bagdy M. 4.5, Szalai Sz. 4, Gyebnár B. 4 

 

 

Tabáni Spartacus –  Hegyvidék     1-1   
G:öngól 

 

Tabáni Spartacus –  Kelen SC       0-1 

G:-  

 

Tabáni Spartacus –  II.ker UFC    1-2   

G:Bagdy 

 

Összesítve:  Tabáni Spartacus   3   -  1  2      2-4     1  

  

Edző: Grőb Ákos 
 

 

 

 
 
 
 

 



 

 

U10(’98)  BLSZ-NUPI  torna – május,  2008.05.18.  13.00 óra 
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya – füves pálya, 100 néző 

½ pálya, 5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc 

 
 

Tabáni Spartacus - Budakeszi               3-2  

G: Laczkó (2), Kozma 

 

Kelen SC - Tabáni Spartacus                2-2  

G: Kozma (2) 

 

 

Tabáni Spartacus - Baráti Bőrlabda    6-0  

G: Kozma (3), Gyebnár, Ács, Laczkó 

 

Összesítve:  (1.)   Tabáni Spartacus    3    2  1  -     11- 4      7 

 

 
A tornán szerepelő keret: Gundel T.B., Meleg R., Ács M., Ninausz T., Jámbor Zs., Gazsó T., Gyebnár B., 

                                         Kozma G., Hőnich Cs., Laczkó G., Schön B. 

 

 

Jók: az egész csapat 

 

Legjobb góllövő: Kozma "Gerinho" 

Különdíjjal jutalmazva: Ács Márton 

 
Remek napot fogott ki ’98-as csapatunk az utolsó BLSZ-tornán. Ügyes, helyenként látványos játékkal búcsúztattuk a szezont 
mindenki nagy örömére. Remélhetőleg ez a siker elég erőt ad a további munkához és a kishítűségünk mielőbbi elfelejtéséhez!  
 
 

Edző: ifj. Bicskei Bertalan 

 

 

 

U9(’99) BLSZ-NUPI  torna, májusi forduló - 2008.05.17.  15.00 óra   
I. Czakó u. 2-4., 100 néző 

40x25m-es füves kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapuk,1x20 perc 

 

 

A tornán részt vevő játékosok: Arendt Vilmos, Orczy Kristóf, Majoros András, Tóth Gergely Áron, 

Tursch Bence, Nagy Roland Kristóf, Lénárd András, Molnár Borisz, Jobbágy Benedek, Farkas Dániel, 

Rosdy Levente  

 

RÖGTÖN EGY BOTLÁS 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC           0-2 

 
Egy teljesen kiegyenlített mérkőzésen mindkét csapat játékosai előtt három – három nagy gólszerzési esély adódott. A Kelen 
labdarúgó palántái ebből kettőt gólra váltottak, míg a Tabán fiataljainak ez egyszer sem sikerült. A hozzáállás dicsérhető volt, de 
kezdésnek az eredmény kissé visszafogta a csapatot. 

 

 

 



 

 

AZ ÖRÖK MUMUS 

 

Tabáni Spartacus – Budatétény        0-3 

G: - 

 
A ’tétényi gárda csapatunk mumusa, hiszen játszhatunk náluk jobban, hasonlóan, vagy gyengébben, győzni soha sem tudtunk 
ellenük. A múltkori torna alkalmával szebb és ötletesebb focit játszva hagytuk el vesztesen a pályát, míg most egy kiegyenlített 
találkozón nem sikerült nyerni. A két csapat közötti egyetlen jelentős különbség a vendégek 7 –es számú játékosa volt. Remek 
cseleire és fürge irányváltoztatásaira nem találtunk ellenszert, mindenesetre a két csapat között ezen a napon nem volt ekkora 
különbség, mint ezt az eredmény láttatni engedi. 
 

SÚLYOS GÓLÍNSÉG 

 

Tabáni Spartacus – Budafok             0-6 

G: -  

 
Csapatunk játékosai kissé elkedvetlenedtek az első két meccs sikertelensége miatt ezért a múltkori döntőbeli ellenfelünk ellen 
elég kishitűen mentünk fel a pályára. A nagy meleg miatt is sokan lassabban mozogtak. Ám ez nem lehet magyarázat, mert 
ellenfelünk számára ugyan olyan meleg volt az időjárás, mint nekünk. Sajnos ezen a meccsen rendkívül sok esetben óriási 
helyezkedési hibákat vétettünk, amiket ellenfelünk könyörtelenül kihasznált. Van az úgy, hogy egy jobb formában lévő csapattal 
találkozunk és nekünk, nem igazán megy aznap, de a megtanult helyezkedési sémákat akkor is be KELL tartani, hogy elkerüljük 
az ehhez hasonló nagy „zakókat”. Mindenesetre azt mondom, jobban örülök, hogy a múltkori döntőben mi diadalmaskodtunk, 
mint ha itt ma szorosabb eredményt produkáltunk volna. Bár a kettőnek igazából semmi köze egymáshoz!  

 

SZÉP BEFEJEZÉS 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC           3-0 

G: Jobbágy (2), Tursch 

 
A harmadik hely eldöntésére ismét a Kelen SC ellen kellett bizonyítanunk. Szerencsére ez által, sokkal jobban és 
felszabadultabban játszottak a fiúk. Gyorsan helyzeteket alakítottunk ki, amik ugyan az elején még kimaradtak, ám Jobbágy 
Beni sokadik lehetőségének egyikét gólra váltotta és ekkor felszabadultak csapatunk gátlásai. Szépen és ötletesen játszottunk, 
Beni duplázott és csapatunk legújabb szerzeménye Tursch (remélem jól írtam) Bence is egy remek góllal debütált 
csapatunkban. Összességében a hozzáállással meg voltam elégedve, viszont a helyezkedéssel és a helyzetkihasználással 
nem. A múltkori győztes BLSZ torna után – ahol a fiúk bebizonyították, hogy képesek rá - sokkal fegyelmezettebb és 
figyelmesebb csapatmunkát tudnék elfogadni!  
 
 

Összesítve:  Tabáni Spartacus   4   1  -  3     3-11 
 

Jók: A mai tornán a játékosoknak csak felvillanásaik voltak, amiket egy – egy szép   mozdulattal 

tarkítottak. Végig egyenletesen senki sem játszott kiemelkedően.  

 

  

Edző: Egyházi Gergely  

 

 

 

 

 

 

 



 

U8(’00) BLSZ-NUPI  torna, májusi forduló - 2008.05.17.  12.00 óra   
I. Czakó u. 2-4., 100 néző 

30x20m-es füves kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapuk,1x15 perc 

 

 

Tabáni Spartacus:  Szipőcs 8 – Lovass 8,  Katona 6, Farkas 8, Lovász 5, Lackó 7,  Karancsi 7 

 

 

Tabáni Spartacus SKE– Kelen SC                    3-0 

G: Farkas (2), Lovass 

 
Rendkívül jó játékkal nyitottunk. Meg is adta az alaphangulatot. Remekül zártunk egymás mögé, így védekezésben és 

támadásban is rendre létszámelőnyös szituációkat tudtunk kialakítani. Karancsi Boldizsár játéka külön öröm volt, hiszen ő 
később kapcsolódott be a közös munkába, a többiek is átlagukon felül teljesítettek. Végre Attila is előre „merészkedhetett” 
rögtön gól is lett egy támadás vége. Farkas Olivér szép passzát sikerült értékesítenie. Nagy volt, a megérdemelt öröm. 

 

 

Tabáni Spartacus SKE–Budatétény SE          1-1 

G: Farkas 

 
Igazán jó összecsapás volt, gyönyörű gólokkal. Az eddigi tornákon talán a tétényi srácok voltak a legjobb ellenfeleink. 

Most nagyon összeszedetten játszottunk. Bár erősebbek egyénileg, jó helyezkedésekkel, egymás hősies segítésével sok labdát 
szereztünk. Ekkor már Gergő nagy védéseire is szükség volt. Olivér menetrend szerinti szép egyéni alakításból szerzett góljára 
csak egy válasz érkezett. Bravúros ez a döntetlen! 
 

 

Tabáni Spartacus SKE– Budakeszi SE             1-2 

G: Szipőcs 

 
Na ezen a találkozón történtek, csak a csuda dolgok! Kapusunk gyönyörű góljára válaszolt az ellen kapusa is. Majd 

komoly mezőnyharc alakult ki. Látszott csodálkozik az ellenfél nálunk sok kilóval nehezebb csatára, milyen harciasan vesszük el 
tőle a labdát. Sokáig úgy tűnt meg is nyerhetjük a rangadót, kapufát is rúgtunk. Végül kavarodás után bepofoztak egyet a 
hálónkba.  

 

 
Összesítve:  Tabáni Spartacus     3    1  1  1     5-3      4 

 

Nagyon örültem, hogy ilyen jól játszottunk. Pozitív lett a gólkülönbségünk, jól védekeztünk, sok gólt 

lőttünk. Gergő lett a torna legjobb kapusa! Úgy érzem mindenki igazán jól játszott. Büszke lehetett 

minden Tabános szülő, játékos, edző! Szép volt fiúk! 

 

 

Edző: Kiss Zoltán 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


